







持続可能な都市づくりへの貢献を目指す



新着記事



【東方旅泊・東京】「暮らすように旅 を実現する」をコンセプトに高級民泊 をプロデュース



【日光中揮寺湖温泉 ホテル 花庵・橋 木県】湖と鳥居の光景が広がり、癒し の湖畔温泉リゾート



【瀬戸内オリーブ基金・香川県】 豊島 事件の敦訓活かし、美しい自然を次世 代へつなぐ



株式会社Komachiは、地域社会の活性化と持続可能な発展に貢献するため、SDGsを積極的に推進しています。地域の企業や団体との連携を深め、情報発信を通じて社会的課題に取り組み、環境保護や地域貢献活動を支援しています。今後も社員一人ひとりの意識向上を図り、持続可能な未来の実現に向けて努力してまいります。

【主な取組み】

運営する自社メディアでは全国の多様な業種のビジネスを紹介しています。酒造や海洋深層水の加工会社からバラ園などの観光スポットまで取材をした内容を記事にしています。メディアにて紹介することで、事業所の認知度を高め地域社会の活性化に積極的に取り組んでいます。

その他、自治体や県内外の団体などとSDGsパートナーとなり、当社の取り組みをPRしています。例えば、自然環境に関する取り組みとしてペーパーレス化を進めていることや公共交通機関の利用を推進しています。

2030年SDGsのゴールに向けて

2030年に向けて、株式会社Komachiは地域活性化、環境保護、社員の働きやすさの向上にさらに注力していきます。特に、SDGsに基づく地域企業との連携を強化し、地元の持続可能な発展に貢献するメディアプラットフォームを拡充します。また、環境に配慮した事業運営を進め、紙の使用を削減したデジタル化をさらに推進します。社員が多様な働き方を選べる環境を整備し、全社員が社会貢献活動に積極的に参加できる企業文化を築くことを目指します。2030年には、地域社会と共に成長し、持続可能な未来を実現する企業として認知されることを目指しています。

Комасні

企業·団体名:株式会社Komachi

住所:沖縄県那覇市牧志2丁目17-27-401

電話番号:098-866-6336 主要業務:ITサービス

ホームページURL: https://wakaba-pha.co.jp/